



ಟೀಟು
ಮೋಹನ್ ದಾಸ್ ಪೈ
@TVMohandasPai
ಬಜೆಟ್ ಮಂಡನೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅರುಣ್ ಜೇಟ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ನಿಜವಾಗಿ ಮಿಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಅವರು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಗುಣಮುಖವಾಗಿ, ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯ ಅವರದ್ದಾಗಿ ಎಂದು ದೇವರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳೋಣ.

ಗೀತಾ ಎಸ್ ಕಪೂರ್
@GitaSKapoor
ಶಬ್ದಿಮಲ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿತು. ಈಗ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮಂಡಳಿ ಕೂಡ ಇದಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ಜನರು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ!

ಪಿಯುಷ್ ಗೋಯಲ್
@PiyushGoyal
ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಆಗಮಿಸಿ, ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ಐಟಿ ಕೇಂದ್ರದ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ನೇರವರಿಸಿ, ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ಇನ್ನು ಅನೇಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಜನರಿಗೆ ಸಂತಸ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಅಫ್ರಾಜ್ ಶಾ
@AfrozShah1
ಮಿದಿ ನದಿ ಅತಿ ಪ್ರಾಚೀನ ಹೊಳೆಯೆಂದು ತುಂಬಿದೆ. ಈ ನದಿಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೋಸ್ಕರ ಪ್ರಾಚೀನ ಮುಕ್ತ ವಾತಾವರಣ ಎಂಬ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ!

ಮಯಾಂಕ್ ಅಗರ್ವಾಲ್
@Journomayank
ಭಾರತ ಇಂದಿನಿಂದ 100 ದಿನದ ಚುನಾವಣೆ ಲೀಗ್ ಗೆ ರೆಡಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಮುಂದಿನ 5 ವರ್ಷದ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಚುನಾವಣೆ ಜಾಕಿಲಾತುಗಳದ್ದೇ ಕಾರುಬಾರು!

ಭಾರತಕ್ಕೆ ನಾಲ್ಕು ಚಿನಾಸ್ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್

ದೆಹಲಿ: ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಿರುವ ಸುಧಾರಿತ ನಾಲ್ಕು ಮಲ್ಟಿಪುರ್ಸ್ ಸಿಎಲ್47ಎಸ್(1) ಚಿನಾಸ್ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಗಳು ಗುಜರಾತ್ ನ ಮುಂದಾ ಬಂದರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿವೆ. ಬಂದರಿನಿಂದ ಈ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಗಳನ್ನು ಚಂಡೀಗಡ್ಡಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ದು, ವರ್ಷಾಂತಕ್ಕೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಬೋಯಿಂಗ್ ಸಂಸ್ಥೆ ತನ್ನ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆ ಸದ್ಯ 15 ಚಿನಾಸ್ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದು, ಈ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಗಳ ಮೂಲಕ ಭಾರತ ಪ್ರಮಾಣದ ಯುದ್ಧ ಸರಣಿ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಎತ್ತರದ ಪರ್ವತ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಏರ್ ಲಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರನ್ನು ಹಾಗೂ ಪರ್ವತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೇನೆಗೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರ ಹಾಗೂ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸಲು ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆ 22 ಅನಾಟಿ ದಾಳಿ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಖರೀದಿಗೂ ಭಾರತ ಮುಂದಾಗಿದೆ.

ಸೇನಾ ಎನ್ ಕೌಂಟರ್ ಐವರು ಉಗ್ರರ ಹತ್ಯೆ

ಕುಲ್ ಗಮ್: ಜಮ್ಮು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಕುಲ್ ಗಮ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹಾಳೆಯಲ್ಲಿ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆ ಐವರು ಭಯೋತ್ಪಾದಕರನ್ನು ಹೊಡೆದುರುಳಿಸಿದ್ದು, ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಭಾರಿ ಪ್ರಮಾಣದ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಸೋಡಂಗಳನ್ನು ವಶ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸೇನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ಮುಂದಾ ಜಂಜಿ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆ ಮತ್ತು ಭಯೋತ್ಪಾದಕರ ನಡುವೆ ತೀವ್ರ ಗುಂಡಿನ ಚಕಮಕ ನಡೆಯಿತು ಎಂದು ಸೇನಾ ವರದಿ ಹೇಳಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಎನ್ ಕೌಂಟರ್ ನಡೆದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಕೂಡದು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳು ದೊರೆತರೂ ಅದರ ಕುರಿತು ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಭದ್ರತಾ ಪೋಲಿಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸತ್ತ ಕೆ ಜಯ ಸಿಗುತ್ತದೆ: ವಾದ್ಯ

ದೆಹಲಿ: ಲಂಡನ್ ನಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಅಸ್ತ್ರ ಸಂಪಾದನೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಿಬಿಐ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ನಿದೇಶನಾ ಜಾರಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಸುಮಾರು 10 ಯುಎಂ ಸುಂದೆ ಸತ್ತ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ವಾದ್ಯ ಪತಿ ರಾಜೀವ್ ವಾದ್ಯ, ಸತ್ತ ಕೆ ಜಯ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಮ್ಮ ಫೇಸ್ ಬುಕ್ ನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪುಷ್ಪವಾಕ್ಯ ಎಂದು ಬರೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಬಿಐ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾದ್ಯ ಅವರನ್ನು ಮೂರು ಬಾರಿ ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸುಮಾರು 11 ಗಂಟೆಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಅಮೋಲ್ ಪಾಲೇಕರ್ ಭಾಷಣಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿ

ಮುಂಬೈ: ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಟೀಕಿಸಿದ ಓನ್ಲೈನಿಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ನಟ, ನಿರ್ದೇಶಕ ಅಮೋಲ್ ಪಾಲೇಕರ್ ಅವರ ಭಾಷಣಕ್ಕೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧಿನಿಕ ಕಲಾ ಗ್ಯಾಲರಿ(ಎನ್ ಜಿಎಂಎ)ಯ ಸದಸ್ಯರು ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿರುವ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಖ್ಯಾತ ಕಲಾವಿದ ಪ್ರಭಾಕರ್ ಬಾರ್ವೆ ಸ್ಮರಣೆಯ ಓನ್ಲೈನಿಯಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಅರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಮೋಲ್ ಪಾಲೇಕರ್ ಮಾತನಾಡುವಾಗ ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಮುಂಬೈ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿನ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಸಚಿವಾಲಯದ ಕಾರ್ಯ ಟೀಕಿಸಿರುವ ಪಾಲೇಕರ್ ಅವರ ವಿಡಿಯೋ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಹರಿದಿವೆ.

ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಚಾಲನೆ | ಕೇಂದ್ರದ ಅನುದಾನ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಿಎಂ ವಿರುದ್ಧ ವಾಗ್ದಾಳಿ ಬೆನ್ನಿಗೆ ಚೂರಿ ಹಾಕುವುದರಲ್ಲಿ ನಾಯು ನಿಷ್ಠೆಮ: ಮೋದಿ

ಗುಂಟೂರು: ಟಿಎಂಎ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ. ಎನ್ ಚಿರಂಜಿವು ಪ್ರಮುಖ ಮಂತ್ರಿ ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಮೋದಿ ಹಾಕುವುದರಲ್ಲಿ ನಾಯು ನಿಷ್ಠೆಮ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹರಿಹಾಯ್ದಿದ್ದಾರೆ. ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದ ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ನೇತೃತ್ವದ ಟಿಡಿಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಎನ್ ಡಿಎ ಮೈತ್ರಿ ಕೂಟದಿಂದ ಹೊರಬಂದ ಮೇಲೆ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದರು. ಭಾನುವಾರ ಗುಂಟೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣಪಟ್ಟಣಂ ಭಾರತ್ ಪೆಟ್ರೋಲಿಯಂ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಬಿಪಿಎಲ್)ಗೆ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ನಂತರ 'ಪ್ರಜಾ ಚೈತನ್ಯ ಸಭಾ' ಎಂಬ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಮಾವೇಷದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿರುವ ಟಿಡಿಪಿ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು. 'ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಅವರು ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಅವರು ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಬೆಳೆಸುವಲ್ಲಿ ಎಂದೂ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಈಗ ತಮ್ಮ ಮಗನನ್ನು ಬೆಳೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಯೋ-ಟರ್ನ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ
ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಆಮು ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ವಿಶಾಖ ಪಟ್ಟಣಂನ 'ಸ್ವಾಚ್ಚಿ ಮಿಷನ್'ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, '1.33 ಮಿಲಿಯನ್ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತ ಸ್ವಾಚ್ಚಿ ಮಿಷನ್'ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿರುವ ಟಿಡಿಪಿ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು. 'ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಅವರು ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಅವರು ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಬೆಳೆಸುವಲ್ಲಿ ಎಂದೂ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಈಗ ತಮ್ಮ ಮಗನನ್ನು ಬೆಳೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಯೋ-ಟರ್ನ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಮೋದಿ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ವಿರೋಧ
ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಭಾನುವಾರ ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದ ಗುಂಟೂರುಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮುನ್ನ ಮೋದಿ ಪ್ರವೇಶವಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಬೃಹತ್ ಫಲಕಗಳನ್ನು ಹಾಕುವ ಮೂಲಕ ಮೋದಿ ಭೇಟಿಗೆ ತೀವ್ರ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಶನಿವಾರ ಗುಂಟೂರು ಮತ್ತು ವಿಜಯವಾಡಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜಾಲರಾಶಿ ಫಲಕಗಳಲ್ಲಿ 'ಮೋದಿ ನೋ ಎನ್ಟ್ರಿ' (ಮೋದಿಗೆ ಪ್ರವೇಶವಿಲ್ಲ) ಮತ್ತು 'ಮೋದಿ ನೆವೆರ್ ಆಗೇ' (ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಮತ್ತೆ ಮೋದಿ ಬರಬಾರದು) ಎಂದು ಬರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಆಂಧ್ರ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಡಿಹಾರಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ರೀತಿ ಫಲಕ ಹಾಕಿದ್ದು, ಯಾರು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷ ಹೇಳಿ ಹೇಳಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈ ಹಿಂದೆ ತೆಲುಗು ದೇಶ ಪಾರ್ಟಿ ಜಾಹೀರಾತು ಇದ್ದ ಫಲಕದಲ್ಲಿಯೇ ಮೋದಿ ವಿರೋಧಿ ಘೋಷಣೆ ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದರಿಂದ ಇದು ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿರುವ ತೆಲುಗು ದೇಶ ಪಕ್ಷದ ಕೆಲಸ ಎಂಬ ಅನುಮಾನ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ.

ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ ಮೋದಿ, 'ಹೌದು, ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಅವರು ಹಿರಿಯರು. ಪಕ್ಷ ಬದಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಮಾಜಿ ಎನ್.ಟಿ.ರಾಮರಾವ್ ಗೆ ನಂಬಿಕೆ ದೊಡ್ಡದಾದ ಮೂಡುವಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಹಿಂತೆರಳಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈ ಹಿಂದೆ ತೆಲುಗು ದೇಶ ಪಾರ್ಟಿ ತಮಗೆ ಬೇಕಾದಾಗ ಬೃಹದನ್ನು ಹೊಗಳುವುದು, ಬೇಡವೆಂದ ಮರುಕ್ಷಣವೇ ಅವರನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುವುದು ಕೂಡ ನಾಯು ಹಿರಿಯರು' ಎಂದು ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಡಿದರು. ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಅವರು ಶ್ರೀಮಂತ ರಾಜಕಾರಣಿ. ಅಪ್ಪ-ಮಗ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕ್ಷಣಗಣನೆ ಶುರುವಾಗಿದ್ದು ಬರುವ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಲಿಸಿ ಖಚಿತ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿಗೆ ಹೊಟೆಕಿಚು: ಜೇಟ್ಲಿ

ದೆಹಲಿ: ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಒಟ್ಟಾಗಿರುವ ವಿಪಕ್ಷಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರವಾರ ನಡೆಸಿದ ಪೋಪಾಪ ಸಚಿವ ಅರುಣ್ ಜೇಟ್ಲಿ, 'ಸಂಸತ್ ಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿರುವವರು ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವಕ್ಕಾಗಿ ಮೋಕ್ಷ ಕಣ್ಣು ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮೋದಿ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಕಂಡು ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಹೊಟೆಕಿಚಿನ್ನು ಬಿಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. 'ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಟೀಕಿಸುವ ಅವರು ವಾಕ್ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿ ಎನ್ನುತ್ತಾ, ಜಗತ್ತಿನ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವವನ್ನು ಕುಟುಂಬದ ಅಧಿಯಂತೆ ಬಿಂಬಿಸಲು ನೋಡುತ್ತಾರೆ' ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಜೇಟ್ಲಿ ವಾಗ್ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕ ಪಡೆದ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಮರಳಿದ ಬಳಿಕ ತಮ್ಮ ಫೇಸ್ ಬುಕ್ ಪೋಸ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ಜೇಟ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದು, 'ರಫೇಲ್ ಕುರಿತಂತೆ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಭಾಷಣವನ್ನು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿ ಅಂದಾಜಿಸಿ, ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ವಿರುದ್ಧ ಹೊಟೆಕಿಚು ಉರಿಯಲ್ಲಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ ದ್ವೇಷ ತುಂಬಿ ಮಾತನಾಡುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ತೆರಗಿಯೇ ಆಗ್ನಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸದಾ ದ್ವೇಷದಿಂದ ರಾಹುಲ್ ಆಸೂಯೆ ಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕೋಲ್ಕತಾ ಪೊಲೀಸ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ, ಮಾಜಿ ಸಂಸದರ ವಿಚಾರಣೆ

ಲಿಲ್ವಾಂಗ್: ಶಾರದಾ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಿಬಿಐ ಭಾನುವಾರ ಕೋಲ್ಕತಾ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ರಾಜೀವ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ತ್ರೇಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ನಡುವೆ ತೀವ್ರ ಗುಂಡಿನ ಚಕಮಕ ನಡೆಯಿತು ಎಂದು ಸೇನಾ ವರದಿ ಹೇಳಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಎನ್ ಕೌಂಟರ್ ನಡೆದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಕೂಡದು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳು ದೊರೆತರೂ ಅದರ ಕುರಿತು ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಭದ್ರತಾ ಪೋಲಿಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಮಂಡಿರದಲ್ಲಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 2013ರಲ್ಲಿ ಕುನ್ವಲ್ ಮುಸ್ಸು ಪತ್ತಿಮ ಬಂಗಾಳ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಅವರು ರಚಿಸಿದ್ದ ವಿಶೇಷ ತನಿಖಾ ತಂಡದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದ ರಾಜೀವ್ ಕುಮಾರ್, ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮುಖ ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರಗಳನ್ನು ನಾಶ ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪ ಕೇಳಿ ಬಂದಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅವರನ್ನು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಕುನ್ವಲ್ ಫೋನ್ಡ್ ಅವರು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆ ಸುಮಾರಿಗೆ ಒಕ್ಕಾಂಡ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಸಿಬಿಐ ಕಚೇರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಮುನ್ನ ಸಿಬಿಐ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಬಂಧಿಸಿದ 100 ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಸಂಸತ್ತಿ

ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಬಗ್ಗೆ ವಿವಾದಾತ್ಮಕ ಹೇಳಿಕೆ

ದೆಹಲಿ: ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಗಾಂಧಿ ವಾದ್ಯ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜೇಟ್ಲಿ ಮತ್ತು ಟಾವ್ ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವಾಗ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಸಿಂಧೂರ ತೊಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದ ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ಹರೀಶ್ ದ್ವಿವೇದಿ ಸುದ್ದಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದ ಬೃಹದ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮದವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ದ್ವಿವೇದಿ, ರಾಹುಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಇಬ್ಬರೂ ವಿವಾದಾತ್ಮಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರ ವಿವಾದಾತ್ಮಕ ಹೇಳಿಕೆ ಇದೇ ಮೊದಲನೆಯ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಬಹಾರ ಸಚಿವ ವಿನೋದ್ ನಾರಾಯಣ್ ರೂಪಾ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಸುಂದರಿ ಹೌದು ಆದರೆ ಅವರು ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆಗಳೆನೂ ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದರು. ಚಂದದ ಮುಖ ನೋಡಿ ಯಾರು ಮತ ಹಾಕುವುದಿಲ್ಲ. ಆಕ್ಟಿವ್ ಭೂಮಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ರಾಜೀವ್ ವಾದ್ಯ ಅವರ ಹೆಂಡತಿ. ಆಕ್ಟಿವ್ ತುಂಬಾ ಚೆಲುವು, ಆದರೆ ರಾಜಕೀಯ ಸಾಧನೆ ಆಗಲಿಲ್ಲ, ಪ್ರತಿಭೆಯಾಗಲಿಲ್ಲ ಆಕೆಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯಂನ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಗಾಂಧಿಗೆ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು, ಆಕ್ಟಿವ್ ಜನಜನವನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಲು ಸಮರ್ಥನಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿದ್ದರು. ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಕೈಲಾಶ್ ವಿಜಯ್ ಅವರು ಚಾಕ್ರಿಟ್ ಫೋನ್ಡ್ ಗಳನ್ನು ಮುಂದಿರಿಸಿ ಚುನಾವಣೆ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದವೆ ಎಂದಿದ್ದರು.

ಮಹಾಘಟಬಂಧನದಲ್ಲಿ ಆರು ಪ್ರಧಾನಿಗಳು

ದೆಹಲಿ: ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಮಹಾಘಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದರೆ ಆದರೆ ಆರು ಪ್ರಧಾನಿಗಳು ದೇಶವನ್ನು ಆಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಕುಟುಕಿದ್ದಾರೆ. ಪೋಪಾಪ ಅಧಿನಿಯಮದ ತಾ, 'ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಗೆದ್ದರೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪಕ್ಷಗಳ ಒಬ್ಬ ನಾಯಕರು ವಾರದಲ್ಲಿ ಆರು ದಿನ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಹುದ್ದೆ ನಿಭಾಯಿಸಿ ಭಾನುವಾರ ದೇಶಕ್ಕೆ ರಜೆ ಕೊಟ್ಟುಬಿಡುತ್ತಾರೆ. ಸೋಮವಾರ ಮಾಯಾಪತಿ, ಮಂಗಳವಾರ ಅಖಿಲೇಶ್, ಬುಧವಾರ ಹೇಚ್ ಡಿ ವೇಣುಗೌಡ, ಗುರುವಾರ ಚಂದ್ರಬಾಬು ನಾಯು ಸ್ಥಾಲಿನ ಶುಕ್ರವಾರ ಮತ್ತು ಶರದ್ ಪವಾರ್ ಶನಿವಾರ ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ದೇಶಕ್ಕೆ ರಜೆ ನೀಡುತ್ತಾರೆ' ಎಂದು ಟೀಕಿಸಿದರು.

ಹಿಮದಲ್ಲಿ ಗರ್ಭಿಣಿಗೆ ಯುವಕರ ನೆರವು

ಕ್ರಾಶೀರ್: ಭಾರಿ ಹಿಮಪಾತದಿಂದ ರಸ್ತೆಗಳು ಬ್ಯಾಕ್ ಆಗಿದ್ದರಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಅಂಬುಲೆನ್ಸ್ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೆ ಕಾರಣ ಮೋಣಕಾಲಿನವರಿಗೆ ಹೂಡುಹೋಗುವ ಹಿಮದ ರಾಶಿ ಮೇಲೆ ಯುವಕರು ಗರ್ಭಿಣಿಯನ್ನು ಸುಮಾರು 7 ಕಿ.ಮೀ. ವರೆಗೆ ಹೊತ್ತು ಅಸ್ತತ್ಯ ದಾಖಲಿಸಿದ ಘಟನೆ ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಉತ್ತರ ಕಾಶ್ಮೀರದಲ್ಲಿ

ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರಿಡಾರ್ ನಿಂದ 3.5 ಲಕ್ಷ ಉದ್ಯೋಗ: ಸಚಿವ

ದೆಹಲಿ: ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರಿಡಾರ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಯೋಜನೆ ಯಿಂದ ಈ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ 3.5 ಲಕ್ಷ ಉದ್ಯೋಗ ಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ರಕ್ಷಣಾ ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಾಲ ಸೀತರಾಮನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ತಮ್ಮ ಫೇಸ್ ಬುಕ್ ಪೋಸ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ಈ ವಿಚಾರ ತಿಳಿಸಿದ ಸಚಿವರು, 'ಎರಡು ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರಿಡಾರ್ ಯೋಜನೆ ಗಳಿಂದ 3.5 ಲಕ್ಷ ಉದ್ಯೋಗಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲಿವೆ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 2.5 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ 1 ಲಕ್ಷ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲಿವೆ.

ದೇಶವ್ಯಾಪಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಹಂದಿಜ್ವರ

ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದಂತೆ ಈ ವರ್ಷವೂ ಹಂದಿ ಜ್ವರ ದೇಶದ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಕಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಬಾರಿ ಈ ಭಯಾನಕ ಜ್ವರದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿರುವುದು ಆತಂಕಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. 2019ರ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ 6000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಂದಿ ಜ್ವರ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಸುಮಾರು 229 ಮಂದಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೋಗ ನಿರಂತರಣ ಕೇಂದ್ರ ಹೊರ ಹಾಕಿದೆ. ಈ ಕುರಿತ ಪ್ರಮುಖ ಮಾಹಿತಿ ಹೀಗಿವೆ...

Table with 2 columns: ವ್ಯುತ್ಪತ್ತಿ ಪ್ರಮಾಣ (ವರ್ಷ, ದೆಹಲಿ, ಭಾರತ) and ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು (ವರ್ಷ, ದೆಹಲಿ, ಭಾರತ). Rows include years from 2012 to 2019.

ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕ್ರಮಗಳು
ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಗಳು, ಗುಜರಾತ್, ಪಂಜಾಬ್, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಲಕ್ಷಣಗಳು
ಗಂಭೀರ ಲಕ್ಷಣಗಳು